



Dirección: Av. Simón Plata Torres s/n y margen
derecho
Telfs.: (593-6) 2778134 0999557418
P.O. Box 17-11-4929
La Concordia - Ecuador

INFORME DE GERENCIA GENERAL DE "PECUARIA AGROINDUSTRIAL LA VIA LACTEA S.A." A LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS 2016

Señores Accionistas:

En cumplimiento con las disposiciones de la Ley de Compañías, del Reglamento de Informe de Administradores y del Estatuto Social de la Empresa, someto a su consideración el presente informe, el mismo que cubre el ejercicio económico y operativo del año 2015.

La agroindustria, y el cultivo de productos no tradicionales como la nuez de macadamia, atraviesa por impactos desfavorables debido a factores diversos como son: el clima, los costos de la mano de obra, suministros de fertilización, herbicidas y otros. Estos eventos, añadidos al robo del producto en el campo, dan como resultado una considerable disminución de la producción.

La empresa desde hace algunos años atraviesa una situación preocupante, la falta de liquidez para su operatividad ha dado lugar a que los accionistas tengan que vender parte de la finca, para con estos recursos hacer frente a las necesidades emergentes que tiene la empresa.

1.) Análisis de gestión de las unidades operativas

Beneficiadora de Nuez de Macadamia

El total de la materia prima transformada en el año 2015, fue inferior a la del 2014, esto debido principalmente al incremento de robos de los que la empresa fue víctima.

2.- Análisis de la Gestión Administrativa

La administración ha venido respondiendo en forma positiva a las políticas establecidas en periodos anteriores como es la política de austeridad y calificación de costos y/o gastos, y direccionamiento hacia la productividad y eficiencia, sin embargo, estas medidas no alcanzaron para obtener resultados favorables, por lo que, como indicado anteriormente, se considera que se debe liquidar la empresa para proteger la inversión de sus accionistas, ya que la operación de la empresa no cubre sus requerimientos, al igual que en periodos anteriores.

3.- Análisis del Resultado Económico

- Los ingresos operacionales en el ejercicio 2015 obtuvieron una variación negativa del 6,43% comparados con los del ejercicio 2014, esta situación agravo la crisis económica por la que atraviesa la empresa.

- En el 2015 no existieron ingresos adicionales de otros productos, Sin embargo se registra como otros ingresos el valor correspondiente a provisiones de jubilación patronal no utilizados en la liquidación de sus empleados.

4) Análisis financiero

En lo que se refiere a los índices financieros correspondientes al periodo, se mencionan los siguientes:

Prueba Acida: Arroja una disminución significativa; en el 2015 llegó a 0,14 puntos mientras que en el 2014 fue de 0,87; esto debido principalmente a la disminución casi total del activo corriente; sin embargo la empresa demuestra que cuenta con recursos para cumplir con sus obligaciones inmediatas, esto gracias a la disposición de recursos obtenidos por anticipos recibidos por venta de terrenos.

Índice de Solvencia: A alcanzó los 2,32 puntos en el 2015 frente al 1,97 puntos alcanzados en el 2014, esto debido a que la empresa liquidó prácticamente en su totalidad sus obligaciones.

5) Conclusiones y Recomendaciones

En lo General y Administrativo:

- Avanzar de forma rápida y efectiva con los trámites previos a la liquidación de la empresa.

Al 31 de diciembre del 2015, el patrimonio de los socios fue de USDS 80.692,52 dólares. La Administración confirma el cumplimiento de las disposiciones efectuadas por la Junta.

La empresa observa las disposiciones pertinentes a propiedad intelectual en su gestión.

Atentamente



Matthias Tapernoux,
Gerente General

Quito Marzo 31. 2016